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ЗАПИСНИК

са 6. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Кладову 01.07.2016. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић је поздравио  присутне госте и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. 
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 19 чланова ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходне седнице,
2. Предлог плана рада Заједнице за школску 2016/2017 годину ,

3. Предлог Календара такмичења и домаћина такмичења за школску 2016/2017 годину ,

4. Информација о активностима везаним за реформу образовања,

5. Текућа питања, 
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 5. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Београду 15.05.2016. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Председник Заједнице Александар Вељковић  је упознао чланове Извршног одбора са предлогом плана рада Заједнице за наредну школску годину, по месецима. Предлог плана рада Заједнице за наредну годину презентован је на видео биму, размотрен и усвојен једногласно од стране чланова Извршног одбора Заједнице.

Александар Вељковић је дискутовао о стандардима организације регионалних и републичких такмичења. Размотрени су примери различитих примена стандарда организације регионалних такмичења и утврђени су могући разлози. Такође утврђени су организациони пропусти републичког такмичења из програмирања и договорено је да се до октобра месеца, комисијски предложе могућа решења за утврђене пропусте.
Тачка 3.
Секретар заједнице је известио Извршни одбор о рганизацији републичких такмичења и  активностима пре и после такмичења. Хронолошки су изнети подаци са одржаних такмичења и похваљени су домаћини. Свеобухватнија анализа такмичења следи с јесени на седници Извршног одбора. Награде менторима за успешно учешће на такмичењима, као и новчане накнаде координаторима за организацију такмичења су исплаћене по плану.

Извршном одбору Заједнице су презентоване пријаве домаћина за републичка такмичења за наредну школску годину. Предлог термина и домаћина :
1.
Предлог термина за Такмичење из  Основе електротехнике 1, Основе електротехнике 

2, Електроникe и Енергетскe електроникe:

· Школска такмичења ће се реализовати до 25. априла 2017. године,

· Регионална такмичења ће се реализовати 13. маја 2017. године,

· Републичко такмичење ће се реализовати 03. јуна 2017. године.

Домаћине регионалних такмичења одредиће одговарајући Активи Заједнице електротехничких школа Србије до краја децембра 2016.године.

Домаћин 23. републичког такмичења Техничка школа из Ужица.

Предлог је да се такмичење за Образовни профил Аутоелектричар-дијагностичар не одржи у наредној школској години .
2.
Предлог термина за Такмичење Образовни профил Електромеханичар за термичке и расхладне уређаје:

· Школска такмичења ће се реализовати до 1. априла 2017. године,

· Републичко такмичење ће се реализовати 22. априла 2017.године.
Домаћин 12. републичког такмичења је Техничка школа „Михајло Пупин“ из Инђије.




3.
Предлог термина за Такмичење из Мултимедије:

· Школска такмичења ће се реализовати до 24. марта 2017. године,

· Републичко такмичење ће се реализовати 9. априла 2017.године.
Домаћин 8. републичког такмичења је Висока школа електротехнике и рачунарства из Београда.



4.
Предлог термина за Такмичење из Програмирања:

· Школска такмичења ће се реализовати 28. априла 2017. године,

· Републичко такмичење ће се реализовати 21. маја 2017.године.
Домаћин 4. републичког такмичења је Висока школа електротехнике и рачунарства из Београда. 

Извршни одбор је једногласно прихватио пријаве домаћина и даће предлог Скупштини Заједнице да усвоји наведене школе за домаћине републичких такмичења за наредну школску годину.
Тачка 4.    
Соколовић Небојша је обавестио присутне о активностима са ГИЗом везане за иновирење трогодишњег образовног профила по кооперативном моделу Електромонтер мрежа и постројења. Састанак о даљим могућностима иновирања овог профила кроз пројекат ГИЗа, биће одржан у Нишу у ЕТШ „Никола Тесла“.

Александар Вељковић је упознао присутне са могућностима  у издавачком раду Заједнице, у издавању приручника и уџбеника. Такође их је обавестио о састанку Координационог тела Заједница, одржаног у Вршцу и о оснивању Савеза Заједница и удружења Србије. Сагласно Сатуту Савеза, Милан Вукобрат је изабран за координатора савеза за мандатни период од три године, седиште Савеза је у ЕТШ „Никола Тесла“ Ниш, а секретарске послове Савеза ће обављати Соколовић Небојша.

Ђурађ Бањац је обавестио присутне о састанку одржаном у Београду у организацији ГИЗа, а на тему утврђивања потребе и оправданости образовног профила Аутосервисер.

Марјан Иванов је поновио захтев да се преко ГИЗа, покрене иницијатива за образовни профил Електротехничар обновљивих извора енергије.
Тачка 5.    
Текућих питања није било
ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




Алексадар Вељковић,  
дипл. инж. електронике 
