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ЗАПИСНИК

са 7. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Нишу 03.11.2016. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић, домаћин састанка је поздравио  директора Високе техничке школе из Ниша др Дејана Благојевића присутне госте и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Дејан Благојевић је захвалио на позиву, поздравио присутне и изнео аспекте сарадње Високе техничке школе и Заједнице. Позвао је на даљу успешну сарадњу. Александар Вељковић је поздравио и руководиоца школске управе Ниш Гејо Драгана, који се такође обратио Заједници и похвалио рад и резултате.
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 19 чланова ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходнe седнице ,
2. Финансијски план Заједнице за школску 2016/2016 годину
3. Календар такмичења, разматрање Правилника о такмичењима ученика

4. Стручно усавршавање

5. NeReLa пројекат (известилац,  координатор пројекта Милан Вукобрат)
6. Реализација активности реформе средњег стручног образовања ( вредновање огледа електротехничар информационих технологија, електромонтер,)

7. Текућа питања
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 6. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Кладову 01.07.2016. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Секретар Заједнице, Соколовић Небојша, упознао је Извршни одбор о актуелној финансијској ситуацији у Заједници и са финансијским планом. Сагледавајући актуелно финансијско стање, предлог председништва Заједнице је да чланарина у Заједници у наредној школској години буде на нивоу претходне (90 динара * број одељења * 12 месеци). 

Извршни одбор Заједнице је једногласно усвојио финасијски план.

Тачка 3.    
Календар такмичења са предлогом термина и домаћина је достављен Министарству. Домаћин 23. Републичког такмичења из Основа електротехнике 1 и 2, електронике и енергетске електронике је Техничка школа из Ужица. Предлог календара проследити школама Заједнице. Оформити Комисије за предлог промене Правилника из мултимедија и Правилника за такмичење из програмирања за наредну седницу која ће се одржати у ВИШЕРу.
Александар Вељковић је упознао  Извршни одбор са дописом Предрага Вилотића Заводу за унапређивање образовања везано за организацију републичког такмичења из електронике одржаног у Прокупљу, о даљим активностима Завода и дописом Заједници. Након детаљног разматрања пристиглих дописа, Извршни одбор је једногласно усвојио закључак да неправилности у организацији није било, да је све урађено у складу са Правилником о организацији такмичења, да је Извештај о организацији такмичења од стране домаћина у року достављен министарству, и да је неоснован захтев Предрага Вилотића за даље активности на поновном разматрању резултата такмичења, те да се са таквим дописом Заједница обрати министарству. Дискутовали Милан Вукобрат, Ђурађ Бањац, Биљана Ковачевић и др. Са дописом Завода упознати ВИШЕР, који је аутор тестова на регионалном и републичком нивоу такмичења.
Техничка школа из Зајечара је предложила организацију ревијалног такмичења ученика  на Ардуино платформи. Договорено је да Заједници доставе елаборат и предлог Правилника.

Тачка 4.
Извршни одбор Заједнице је упознат са могућношћу стручног усавршавања у организацији Заједнице, од стране једног од аутора акредитованог курса Заједнице, Виолете Димић, проф. ЕТШ „Никола Тесла“ из Ниша. Курс се зове „ od hardwera do WEBa”, и са детаљима, садржајем, трајањем , ценом и повољностима за школе чланице Заједнице, упознати су сви присутни чланови. Договорено је да један акредитовани семинар за групу од 30 професора из школа Заједнице аутори ураде без новчане надокнаде а да све школе Заједнице, које финансијски измирују обавезе ка Заједници имају попуст од 20% у цени из Каталога. Заједница од осталих пријављених група ван Заједнице приходује у износу од 10% од укупне суме уплаћене по групи. Све школеЗаједнице ће добити меил обавештење о детаљима акредитованог курса.
Никола Ћурчин, директор ЕТШ „Никола Тесла“ из Панчева је изложио могућности усавршавања наставника у оквиру пројекта ERASMUS +. 
Тачка 5.    
Милан Вукобрат, координатор пројекта NeReLa, упознао је чланове Извршног одбора са трогодишњим активностима у пројекту и учешћу школа Заједница, кроз усавршавање у оквиру зимске ( 93 наставника) и летње школе ( 58 наставника) и 3 путовања. Такође је представио могућност приступа удаљеним лабораторијама и експериментима  (34) на факултетима регионално подељеним по областима ( електроника, телекомуникације, мехатроника и аутоматика).
Пројекат се завршава у децембру, након чега ће Заједница бити упозната са ефектом и финансијским извештајем.

Тачка 6.   

У оквиру активности у реформи образовања Извршни одбор је упознат са информацијом да је у току вредновање образовног профила Електротехничар информационих технологија-оглед и превођење у редован образовни профил. 


Секретар Заједнице је упознао присутне са активностима на иновирању трогодишњег образовног профила Електромонтер мрежа и постројења, по моделу кооперативног образовања. У оквиру пројекта ГИЗа, министарство је упутило допис Заводу за иновирање овог профила. Очекује се да ће конкурс бити објављен до јануара 2017.
Тачка 7.    
У оквиру текућих питања, Извршни одбор је упознат са потребом израде модернизованог сајта Заједнице, који би пружио веће могућности ажурирања и коришћења мудл платформе.
ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




Александар Вељковић,  
дипл. инж. електронике 
