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ЗАПИСНИК

са 8. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Београду 13.12.2016. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић, поздравио је директора Високе школе електротехнике и рачунарства, др Веру Петровић, домаћина састанка, присутне госте и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Вера Петровић је поздравила присутне госте и изнела аспекте сарадње Високе школе и Заједнице. Позвала је на даљу успешну сарадњу. Александар Вељковић похвалио рад и резултате. Поздравио је и др. Дејана Благојевића директора Високе техничке школе из Ниша, члана радне групе за израду НОКа, који се захвалио на позиву и најавио сарадњу у области образовања одраслих.
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 21 члана ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходнe седнице 
2. Активности око плана уписа за школску 2017/2018,
3. Образовање одраслих

4. Реализација активности реформе средњег стручног образовања

5. Правилници о такмичењима ( разматрање, предлози и сугестије)
6. Текућа питања
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 7. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Нишу 03.11.2016. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Секретар Заједнице, Соколовић Небојша, упознао је Извршни одбор о актуелним дешавањима у дуалном систему образовања. У изради су наставни планови и програми за образовни профил Електромонтер мрежа и постројења по моделу дуалног образовања а у оквиру ГИЗ пројекта. Такође очекује се и конкурс за упис Електричара, а разматра могућност уписа оба профила у оквиру комбинованог одељења. Александар Вељковић је обавестио о активностима у вредновању огледа Електротехничар информационих технологија. Такође је најавио да следе нове инструкције од стране министарства просвете везане за начин  плана уписа ученика.  Марјан Иванов је обавестио присутне да је Заједница обновила захтев за увођење образовног профила Електротехничар обновљивих извора енергије, да су обновљене подршке релевантних партнера и достављене министарству. Одговор министарства је да су активности и захтев Заједнице усаглашени,а да се чека подршка заинтересованог партнера на пројекту, који би подржао увођење овог образовног профила. Александар Вељковић је обавестио присутне о активностима у Савезу Заједница, да наша Заједница председава Савезом и да је Савез делегирао пет представника у радном телу министарства за израду новог концепта матуре. Речено је да нова матура може важити тек за нове генерације које ће уписивати средње школе, а да се модалитети начина извођења и концепт тек разрађују.
Тачка 3.    
Др Дејан Благојевић, директор Високе техничке школе из Ниша, представио је члановима Извршног одбора потребе за образовањем одраслих, усклађене са привредом. Такође је указао на могућности Заједнице електротехничких школа у образовању одраслих у сарадњи са Конференцијом академије струковних школа  и Привредном комором Србије, рачунајући на инфраструктурне расположиве потенцијале школа, као и потенцијале стручних кадрова, средњих стручних школа и Високих школа. Потенцијали простора, опреме и расположивих кадрова, могућност финасијске зараде, гарантују могућност израде савремених обука усклађених потребама привреде. Представници Извршног одбора су у дискусији дали потпуну подршку овој иницијативи, сматрајући да Заједница даје много више могућности у образовању одраслих, рачунајући на удруживање школа локално по потреби привреде и уз укључивање Високих школа за више нивоа знања. Треба узети у обзир и ограничавајуће факторе које имају школе у оквиру Закона о буџетском финансирању, а Заједница то може да реши. Заједница електротехничких школа била би едукативни центар за образовање одраслих у подручју рада електротехника. Договор је да се у даљим активностима укључи Привредна комора, као и да се покрене иницијатива да сходно томе што је средња школа јавно признати извођач обуке, тај статус стекне и стручно удружење школа, односно Заједница. 

Извршни одбор се сагласио са свим досадашњим активностима и новим предлозима и овластио чланове и спољне сараднике, који су већ упознати са детаљима да наставе са даљим активностима у овој области образовања.
Тачка 4.
У оквиру активности реформе средњег стручног образовања, дискутовано је на тему промене Закона о основама система образовања и васпитања. Предложена је промена члана закона, који осим специјалних гимназија предвиђа и стручне гимназије. Постављено је и питање непризнавања минулог рада ван просвете у просвети, што отежава школама да упосле стручне кадрове из привреде.
Предраг Михајловић, директор Техничке школе ГСП из Београда, иницирао је предлог промене наставних планова и програма образовног профила Електротехничар за електронику на возилима. Садашњи програм не даје могућност рационалног планирања извршења наставе. Договорено је да школе секретару Заједнице пријаве чланове за Комисију, која ће одржати састанак у ЕТШ „Мија Станимировић“ из Ниша. Комисија ће размотрити и начин и могућност организације републичког такмичења из ове области.

Тачка 5.    
Календар такмичења са предлогом термина и домаћина је достављен Мнистарству и чланови Извршног одбора су упознати са њим.Проф. Перица Штрбац је изнео предлог промена извесних чланова Правилника за такмичење ученика из Програмирања. Смисао промена је у томе што би школско такмичење било у надлежности школа и да би школе упућивале на даљи републички ниво такмичења два ученика прве категорије и три ученика друге категорије.Извршни одбор је прихватио овај предлог већином уз један глас против.То би смањило оптерећење рада Комисија за школски ниво, који је у претходним годинама био у организацији ВИШЕРа. Пристигло је још предлога и закључак је да се ти предлози доставе секретару Заједнице, даље проследе домаћину републичког, који би припремио коначни предлог за усвајање на следећој седници Извршног одбора. Проф. Соња Крстић је упознала присутне са извесним предлозима за побољшање правилника за Мултимедије. Након образложења, предлози су прихваћени и усвојени и биће достављени школама.Већ у новој години ће бити постављени сви материјали за такмичење из Мултимедија на сајт школе.
На предлог актива региона Извршни одбор је усвојио домаћине регионалног такмичења ученика из Основа електротехнике 1 и 2, Електронике и Енергетске електронике :

· Актив Нови Сад: СТШ „Миленко Брзак Уча“, Рума,

· Актив Београд: највероватније ТШ „Никола Тесла“, Костолац, биће договорено
· Актив Крагујевац: биће договорено

· Актив Ниш : највероватније ЕТШ „Мија Станимировић“ Ниш.
Предлог Техничке школе из Зајечара за организацију ревијалног такмичења на платформи Ардуина, прихваћен је, и договорено да школа организационе детаље достави Заједници, која ће даље проследити школама.
Тачка 6.   
У оквиру текућих питања, Александар Вељковић је упознао  Извршни одбор са дописом који је Заједница послала Министарству, сходно закључку са претходне седнице а везано за жалбу Предрага Вилотића на организацију републичког такмичења из електронике, одржаног у Прокупљу.

Заједница је дала препоруку професорима који су се обратили Заједници за Конкурс за избор саветника-сарадника, а имали су активности и заслуге у раду Заједнице.

Договорени су детаљи организације одржавања бесплатног курса Заједнице, за 30 полазника из четири региона. Активи ће пријавити професоре до 24. Децембра а обука креће 9. Јануара 2017. Године.

Извршни одбор је обавештен о томе да је предлог Заједнице за објављивање приручника из рачунара за трећи разред, достављен из Техничке школе из Железника, одбијен од стране Завода, са образложењем да не испуњава неке од предвиђених стандарда.
ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




Александар Вељковић,  
дипл. инж. електронике 
