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	број текућег рачуна:    250-3030000315060-70
код Eurobank EFG Štedionice- a.d. Beograd 


ЗАПИСНИК

са 1. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Сремској Каменици 02.10.2015. године

Потпредседник Заједнице , Милан Вукобрат у својству ко-домаћина је поздравио новоизабраног председника Заједнице, Александра Вељковића,  Гордану Дугошију из Завода за уџбенике и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Поздравио је ректора универзитета EDUCONS  проф. Др Александра Андрејевића и декане факултета. Ректор универзитета и присутни декани су се обратили Извршном одбору и упознали их са радом универзитета.

 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 16 чланова ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД
1. Усвајање Записника са претходнe седнице ,
2. Обраћање председника Заједнице,
3. Финансијски план Заједнице за школску 2015/2016 годину
4. Календар такмичења

5. Реализација активности реформе средњег стручног образовања

6. Стручно усавршавање , пројекат NeReLa
7. Текућа питања
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 25. седнице Извршног одбора, одржане у Соко Бањи 03.07.2015. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Председник Заједнице Александар Вељковић је у уводном обраћању поздравио чланове Извршног одбора упознавши их са извесним идејама и плановима. 
Након што је похвалио рад секретара Заједнице у протеклих 12 година, Александар Вељковић је предложио Извршном одбору да Соколовић Небојша и надаље обавља посао секретара Заједнице. Извршни одбор је једногласно прихватио предлог председника. 
Обавестио је Извршни одбор да је предлог председништва да трећи члан Надзорног одбора, буде секретар ЕТШ „Никола Тесла“ из Београда, дипл. правник Јелена Јевтић. Извршни одбор је прихватио предлог председништва и уз одобрење Скупштине Заједнице, једногласно изабрао Јелену Јевтић за члана Надзорног одбора. Чланови надзорног одбора у новом мандату су : Вугделић Снежана, дипл. економиста, Прва техничка школа Крагујевац, Пирошка Лукић Оноди, директор ЕТШ „Никола Тесла“ из Панчева и Јелена Јевтић, секретар ЕТШ „Никола Тесла“ из Београда.
Седиште Заједнице је у ЕТШ „Никола Тесла“ у Нишу, а рачуноводствене послове ће и на даље обављати Снежана Стевановић, дипл. економиста, шеф рачуноводства ЕТШ „Никола Тесла“ из Ниша.

Сајт Заједнице ће у наредном периоду бити редовно ажуриран, и биће сервис Заједнице у стручном усавршавању уз коришћење Moodle платформе за учење. Идеја је да час буде исти по стандардима у свим школама Србије.

Потпредседник Заједнице Ђурађ Бањац, прихватио је задужења везана за акредитацију скупова и састанака Заједнице, а потпредседник Заједнице Ненад Андрић, задужења у прикупљању предлога за акредитацију програма стручног усавршавања из струке.
Наставићемо живу сарадњу са факултетима, универзитетима и високим школама.

Сарадња са МПНиТР и Заводом веома важна, па смо им се обратили да делегирају свог представника у тела Заједнице, сходно нашем Статуту.
Тачка 3.
Секретар Заједнице, Соколовић Небојша, упознао је Извршни одбор о актуелној финансијској ситуацији у Заједници и са финансијским планом. Сагледавајући актуелно финансијско стање, предлог председништва Заједнице је да чланарина у Заједници у наредној школској години буде на нивоу претходне (90 динара * број одељења * 12 месеци). 

Извршни одбор Заједнице је једногласно усвојио финасијски план.

Тачка 4.    
Календар такмичења са предлогом термина и домаћина је достављен Мнистарству. Домаћин 22. Републичког такмичења из Основа електротехнике 1 и 2, електронике и енергетске електронике је Техничка школа „15. Мај“ из Прокупља. Предлог календара проследити школама Заједнице. Анализа и предлог промене правилника о такмичењима ученика ће за наредну седницуу спремити : Биљана Ковачевић, Драгана Рашић и Ранка Вујичић.


Тачка 5.    

Рада Камбан, је истакла да је објављивање наставних планова и програма за образовни профил Администратор рачунарских мрежа 23. Августа, довело до тога да можда има школа које раде са старим наставним плановима и програмима и да су родитељи ученика, због промене наставних планова и програма,  писали петицију Министарство.
Електротехничар мултимедија ће ускоро бити објављен, превазиђени су процедурални проблеми. За електротехничара телекомуникација је направљен предлог допуне норматива стручне спреме који треба доставити Заводу.

Извршни одбор је обавештен да се ГИЗ окреће ка другим подручјима рада, у којима се школује већи број девојчица, и да је неизвестан наставак пројекта везан за образовни профил Електромонтер мреже и посројења. Овај профил има подршку Заједнице и обратићемо се Министарству за даље активности. У дискусији је наведен као проблем критеријум Министарства у претходним конкурсима за избор школа у пројекту ГИЗа. Потребна је интезивнија сарадња са другим Заједницама, у циљу успостављања заједничког става ка Министарству.
Тачка 6.    


У оквиру текућих питања је договорено да се наредне седнице Извршног одбора одрже у Нишу и Крагујевцу. 


ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




            


Александар Вељковић, дипл.инж.електронике 









