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	Заједница електротехничких школа Србије
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	број текућег рачуна:    250-3030000315060-70
код Eurobank EFG Štedionice- a.d. Beograd 


ЗАПИСНИК

са 2. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Нишу 25.11.2015. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић у својству домаћина је поздравио госте и партнере Гордану Дугошију из Завода за уџбенике, професоре Високе техничке школе из Ниша, Мирка Косановића и Славимира Стошовића  и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Присутни професори су се обратили Извршном одбору и упознали их са радом Високе техничке школе и понудили даље унапређење сарадње између Заједнице и ВТШа. Гордана Дугошија је поздравила скуп у име Завода и упознала са најновијим издањима. Поклонила је свим присутним представницима школа примерак најновијег издања уџбеника Примена рачунара у електротехници. Поздравио је чланове Надзорног одбора: Јелену Јевтић, Пирошку Лукић Оноди и Снежану Вугделић и директоре нових школа чланица Извршног одбора.
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 22 члана ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са претходне седнице

2. Активности око плана уписа за школску 2016/2017,

3. Правилници о такмичењима (разматрање, предлози и сугестије)

4. Реализација активности реформе средњег стручног образовања

5. Стручно усавршавање, пројекат NeReLa
6. Текућа питања

Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 1. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Сремској Каменици 02.10.2015. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
У оквиру активности око плана уписа дате су информације о предлогу плана уписа, који треба доставити у децембру, и да ће предлог садржати и аргументацију у виду подршке привреде и обебеђеност места за реализацију практичне наставе. Нема нових информација везаних за техничку гимназију, осим да ће школе носиоци иницијативе бити доследне  у захтеву, одељења техничке гимназије, у свом предлогу уписа.
Александар Вељковић је обавестио Извршни одбор, сходно изјави министра, да ће се од јануара испити за лиценцу обављати и у Нишу.
Тачка 3.
Договорено је да се тачка везана за иновирање Правилника о такмичењима ученика, реализује на следећој седници, након израде предлога Комисије. 

Представници Политехничке школе из Пожаревца су се сагласили са предлогом да као чланови комисије учествују у припреми такмичења из аутоелектрике-дијагностике за школску 2016/2017 годину. Препоручили су своју школу за домаћина тог такмичења.
Марјан Иванов је рекао да ће радна група за организацију такмичења из термичких и расхладних уређаја размотрити могућност учешћа ученика 3. и  4.разреда. ( прилагодити радне задатке и градиво ).

На предлог актива региона Извршни одбор је усвојио домаћине регионалног такмичења ученика из Основа електротехнике 1 и 2, Електронике и Енергетске електронике :
· Актив Нови Сад: ЕТШ „Михајло Пупин“, Нови Сад,

· Актив Београд: ЕТШ „Раде Кончар“, Београд

· Актив Крагујевац: биће накнадно одређен

· Актив Ниш : Техничка школа „Раде Металац“, Лесковац


Домаћин 22. Републичког такмичења из Основа електротехнике 1 и 2, Електронике и Енергетске електронике је Техничка школа „15.Мај“ из Прокупља.
Тачка 4.    
Информације везане за образовни профил Електротехничар мултимедија су да је Савет за стручно усвојио предлог Завода уз извесне измене циљева и исхода. Ускоро се очекује објављивање.
Актуелан је завршетак израде матурског испита из Информационх технологија. Координатор Жолт Коња је рекао да ће се налето матура обавити у пет школа, да је све спремно и да ће испит трајати три дана.

Александар Вељковић је рекао да се водила велика борба око наставних планова образовних профила који су преведени из огледа. Треба се посветити правилницима о простору и опреми, као и инсистирати да образовни профили Администратор рачунарских мрежа и Електротехничар информационих технологија имају по 24 ученика у одељењу. Договорено је да координатори ових профила сачине допис са образложењем који ће Заједница упутити Министарству.

Везано за образовни профил Електричар, Милан Вукобрат је истакао добре односе са привредом и позитивне аспекте дуалног образовања.
Соколовић Небојша је истакао да ће Заједница упутити Министарству захтев за иновирање образовног профила Електромонтер мреже и постројења по кооперативном моделу.

Посебне могућности су у оквиру образовања одраслих, треба проучити Закон и разменити искуства између школа.

Закључак  је да је потребно заказати састанак са представницима Министарства везаним за сва ова питања.

Тачка 5.    

Информације о пројекту NeReLa и финансијама везаним за зимску и летњу школу, изнела је шеф рачуноводства Заједнице, Снежана Стевановић, а појаснила Тамара,финансијски референт, на пројекту. Она је обавестила Извршни одбор се чека следећи трансфер новца са пројекта за коначну исплату свих учесника школа.
Милан Вукобрат је рекао да су правила пројекта изузетно строга и да се све документује и правда извештајем.

Ђурађ Бањац је упознао присутне да ће се ускоро одржати дводневни семинар о LINUX серверима.

Соколовић Небојша је обавестио присутне да је за акредитацију стручног скупа законски рок од 60 дана уз познате параметре. Скупштина Заједнице ће сигурно бити акредитована због актуелних тема дневног реда.Такође, обавестио је присутне да је Заједница конкурисала код Завода за програм стручног усавршавања.

Аутори су професори ЕТШ „Никола Тесла“ из Ниша, курс је електронски у трајању 30 сати, из области Информационих технологија, назив програма „ Од Hardwera до Weba“ . Курс ће се по повољним условима понудити школама чланицама Заједнице.
Драган Живковић, администратор сајта Заједнице, упознао је присутне са новим могућностима сајта и позвао активе региона да преко својих администратора стављају материјал ( лекције, задатке и др.). Договорено је да активи региона одреде администраторе сајта и позову школе да им доставе наставне материјале.
Тачка 6.    
.

У оквиру текућих питања Александар Вељковић је обавестио присутне да је од Агенције за борбу против корупције, добио информацију да не постоји сукоб интереса да директор школе буде функционер Заједнице. Данко Данковић је истакао да постоји проблем у уношењу података у WEB cenusu.Истакнуте су нејасноће везане за помоћног наставника (са колико часова се остварује)  и сервисера за одржавање рачунарске опреме ( стручна спрема, коефицијент). 

Аца Божић је истакао значај да школе наше Заједнице, које имају могућности простора и опреме, у оквиру образовног профила Електротехничар за електронику на возилима и Аутоелектричар, добију могућност да врше обуку вожње ученика за Б категорију. Договорено је да заинтересоване школе сачине образложен допис и проследе га Заједници, која ће га службено упутити Министарству.
Договорено да се наредна седница Извршног одбора одржи у Крагујевцу.


ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




            


Александар Вељковић, дипл.инж.електронике 









