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	Заједница електротехничких школа Србије

Београдска 16, Ниш

	
	( 018 / 588 – 707     ( 018/ 588-708     www.zetss.edu.rs

	
	број текућег рачуна:    250-3030000315060-70
код Eurobank EFG Štedionice- a.d. Beograd 


ЗАПИСНИК

са 3. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Крагујевцу 02.03.2016. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић је поздравио домаћинa седнице директора Прве техничке школе из Крагујевца, Ненада Андрића, присутне госте и партнере Гордану Дугошију из Завода за уџбенике, професоре Високе школе електротехнике и рачунарства из Београда, проф. Соњу Крстић и колеге  и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Председник Заједнице је честитао директору Прве техничке школе на признању, које је школа добила поводом државног празника Сретење. Домаћин састанка, директор Ненад Андрић, се обратио скупу, поздравио га, представио школу и захвалио на честиткама.
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 23 члана ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходне седнице,
2. Реализација активности реформе средњег стручног образовања ( електричар, електромонтер ),
3. Организација регионалних и републичких такмичења  ( Измена Правилника, усвајање тема и области, избор домаћина регионалних такмичења и др.)

4. Пројекат NeReLa ( извештај са Work Shopa), известилац Тања Старчевић
5. Организација седнице Скупштине Заједнице
6. Текућа питања (Закон о уџбеницима,  )
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 2. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Нишу 25.11.2015. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
У оквиру активности око плана уписа Александар Вељковић је обавестио Извршни одбор да планирани састанак са представницима Министaрства није одржан, поред вишеструког најављивања.
Соколовић Небојша је обавестио присутне о исходу Конкурса за упис трогодишњег образовног профила Електричар. На Конкурсу су прошле две школе наше Заједнице, ЕТШ „Михајло Пупин“ из Новог Сада и ЕТШ „Никола Тесла“ из Ниша. Нишка школа је добила подршку у настојању да ово одељење упише преко плана уписа.

О условима Конкурса и догађајима који су претходили, дискутовали су Драган Туцаковић, Александар Вељковић.

Извршни одбор је дао једногласну сагласност да се Заједница обрати Министарству за сагласност за иновирање образовног профила Електромонтер мрежа и постојења.

Иванов Марјан је обавестио присутне да се за образовни профил Електротехничар обновљивих извора енергије чека мишљење секторских већа.

Извршни одбор је једногласном одлуком прихватио иницијативу Техничке школе из Пирота за измену наставног плана и програма образовног профила Електротехничар за електронику на возилима. Измена даје могућност школама које имају овај образовни профил и техничке услове, едукацију ученика за полагање возачког испита Б категорије. Одлуку послати Министарству.

Александар Вељковић је обавестио Извршни одбор о уговору о пословно техничкој сарадњи , потписаном од стране Заједнице , који ће омогућити школама Заједнице учешће у едукацији одраслих и мањинских група. То је пројекат одобрен од стране Националне службе запошљавања, а воде га професори Електронског факултета.
Тања Старчевић је поново подсетила Извршни одбор о грешци у нормативу стручне спреме за образовни профил Електротехничар телекомуникација. Допис је упућен Заводу.
Тачка 3.

Предлог Комисије за  иновирање Правилника о такмичењима ученика, је након дискусије усвојен и даје могућност  и домаћинима регионалних такмичења да упуте два најбоље пласирана ученика на републичко такмичење, уколико немају пласиране на основу резултата.


Проф. Соња Крстић је упознала присутне са припремама везаним за такмичење из Мултимедија и Прогамирања. Због захтева Високе школе Извршни одбор је једногласно усвојио промену термина за организацију републичког такмичења из Мултимедија. Такмичење ће се одржати 3. Априла у Високој школи. Подељени су рекламни постери и флајери школе. Сва обавештења везана за организацију такмичења ће одмах бити упућена школама Заједнице. 
На предлог актива региона Извршни одбор је усвојио домаћине регионалног такмичења ученика из Основа електротехнике 1 и 2, Електронике и Енергетске електронике :

· Актив Нови Сад: ЕТШ „Михајло Пупин“, Нови Сад,

· Актив Београд: ЕТШ „Раде Кончар“, Београд,

· Актив Крагујевац: Прва Техничка школа, Крагујевац

· Актив Ниш : Техничка школа „Раде Металац“ , Лесковац.


Соколовић Небојша, упознао је Извршни одбор о организацији ТеслаИнфоКупа у овој школској години, о организовању и општинског нивоа такмичења и захвалио се школама домаћинима на подршци.

Марјан Иванов, у име домаћина републичког такмичења из Тремичких и расхладних такмичења је рекао да припреме за 11. Републичко такмичење теку без проблема.

Соколовић Небојша је прочитао допис о организацији пробног такмичења две школе из Ардуина. Техничка школа из Кикинде и Вршца су похваљене за иницијативу и биће позване да пренесу искуства Заједници.
Тачка 4.    
О пројекту Нерела није било нових информација, због одсуства координатора Милана Вукобрата. Речено је да ће до следећег састанка бити исплаћена дуговања, према полазницима летње и зимске школе.
Тања Старчевић, професор Техничке школе из Ужица, презентовала је извештај са студијског путовања из Португалије, на којем је била учесник у оквиру пројекта НеРеЛа. Пренела је своја искуства и понудила даљу сарадњу у реализацији пројекта.
Тачка 5.    

Соколовић Небојша је презентовао Извршном одбору понуду за организацију седнице Скупштине. Обзиром да су сви били упознати са понудом и сагласили се са истом, дата је надлежност секретару Заједнице да потврди резервацију за период од 1. до 3. јула, Хотелу Ђердап у Кладову за одржавање седнице Скупштине.
Тачка 6.    
.

У оквиру текућих питања Александар Вељковић је обавестио присутне да администратор сајта није добио предлоге Актива за постављање електронског материјала на Мудл платформи Заједнице. Замолио да се Активи региона укључе у ову активност.
Драгана Рашић је прочитала иницијативу стручног већа електронике ЕТШ „Никола Тесла“ из Београда, за повећањем недељног фонда часова математике. Дискутовано је на тему.

ЕТШ „Раде Кончар“ је добила подршку Заједнице за учешће на Конкурсу Теленора.

Александар Вељковић је најавио скорашњи састанак Координационог тела Заједница, којим председава наша Заједница, на којем ће између осталих тема, бити и тема израде приручника за стручне предмете.
Договорено да се наредна седница Извршног одбора одржи у Београду 3. Априла у Високој школи.


ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




            


Александар Вељковић, дипл.инж.електронике 









