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ЗАПИСНИК

са 4. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Београду 03.04.2016. године
Потпредседник Заједнице , Ђурађ Бањац је поздравио домаћинa седнице директорку Високе школе електротехнике и рачунарства из Београда, Веру Петровић, присутне госте и Гордану Дугошију из Завода за уџбенике и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Домаћин састанка, директорка Вера Петровић, се обратила скупу, пожелела добродошлицу на састанак, такмичење и потврдила даљу сарадњу са Заједницом. Секретару Заједнице је уручила лап топ, поклон школе.
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 18 чланова ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходне седнице,
2. Актуелности средњег стручног образовања
3. Одлука о проширењу Извршног одбора 
4. Организација регионалних и републичких такмичења  

5. Пројекат NeReLa ,
6. Текућа питања 

Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 3. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Крагујевцу 02.03.2016. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Соколовић Небојша је обавестио присутне о састанку координационог тела заједница и удружења стручних школа, одржаном у Пожаревцу 28.03.2016. године. На састанку је представљен нацрт НОКСа и дискутовано је на тему формирања дигиталне библиотеке стручних приручника. Речено је да се очекује објављивање стандарда квалитета уџбеника од стране Министра, који ће омогућити конкурс у мају и јуну, за објављивање приручника. Министарство ће обезбедити средства за ауторске уговоре и електронску платформу. Ауторство ће бити вредновано кроз Правилник о стицању звања.

Даље, обавестио је присутне о састанку у организацији GIZa, 29.03. 2016. године у Београду. На састанку је урађена евалуација претходних активности и у оквиру радионица и дати су предлози за нову сарадњу. Предлог наше Заједнице је иновирање образовног профила Електромонтер мрежа и постројења. Соколовић је обавестио Извршни одбор, да је Министрству, достављена одлука са прошле седнице о иновирању овог образовног профила. Достављена је и подршка предлогу Техничке школе из Пирота о измени наставног плана и програма образовног профила Електротехничар за електронику на возилима. Дискутовано је на тему уписа и поново је дата подршка ЕТШ „Никола Тесла“ из Ниша, да одељење електричара добије, изван плана уписа.
Тачка 3.

На предлог председништва, Извршни одбор је, због доприноса у раду Заједнице, сходно Статуту Заједнице примио Техничку школу из Ужица за члана Извршног одбора.
Тачка 4.    
Соколовић Небојша, је упознао присутне са организацијом републичког такмичења из мултимедија, припремама за регионално такмичење и др.
Ђурађ Бањац, потпредседник Заједнице, изнео је предлог председништва да котизација за организацију регионалног такмичења буде на нивоу претходних година, 1800 динара по учеснику. Предлог је једногласно прихваћен.

Договорено је да регионална такмичења буду одржана 7. Маја у суботу у 11:00 часова. Предложен је финансијски опсег награда за регионално такмичење : за прво место ( од 5000 до 7000 динара), за друго место (од 3000 до 5000) динара и за треће (од 2000 до 3000 динара). У Београду ће бити представници Високе школе а за координацију по активима су задужени : 
· Александар Вељковић, ОЕТ1, Актив Ниш

· Актив Крагујевац, ОЕТ2,

· Енергетска електроника, Актив Београд,

· Електроника, Актив Нови Сад.

Соколовић Небојша је поделио дипломе и похвале за организацију домаћинима регионалних такмичења.


Соколовић Небојша, упознао је Извршни одбор о организацији ТеслаИнфоКупа у овој школској години, о организовању и општинског нивоа такмичења и захвалио се школама домаћинима на подршци у организацији.

Загорка Пастор из Кикинде је упознала присутне са идејом о организацији пробног такмичења две школе из Ардуина. Техничка школа из Кикинде и Вршца су похваљене за иницијативу и биће позване да пренесу идеју Скупштини Заједнице, како би се још школа укључиле у такмичење.
Тачка 5.    
О пројекту Нерела Соколовић Небојша је дао информације, да су реализоване све заостале исплате зимске и летње школе. Даља динамика пројекта ће бити утврђена ускоро, о чему ће Заједницу обавестити координатор Милан Вукобрат.
Тачка 6.    
Соколовић Небојша је обавестио присутне да је обавестио Хотел Ђердап у Кладову да је Извршни одбор прихватио понуду за организацију седнице Скупштине за период од 1. до 3. Јула 2016.
Ђурађ Бањац је обавестио присутне о организацији састанка у ЕТШ „Земун“ , за школе које имају образовни профил Администратор рачунарских мрежа. Састанак је на тему унапређења простора и опреме.
Следећа седница је заказана за 15. Мај, у просторијама Високе школе, на дан одржавања републичког такмичења из Програмирања.
.
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ПОТПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




            


Ђурађ Бањац, дипл.филолог 
