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ЗАПИСНИК

са 5. седнице ИЗВРШНОГ ОДБОРА

ЗАЈЕДНИЦЕ ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКИХ ШКОЛА СРБИЈЕ

одржане у Београду 15.05.2016. године
Председник Заједнице , Александар Вељковић је поздравио домаћинa седнице директорку Високе школе електротехнике и рачунарства из Београда, Веру Петровић, присутне госте и Гордану Дугошију из Завода за уџбенике и присутне чланове ИО Заједнице, пожелевши им ефикасан рад. Домаћин састанка, директорка Вера Петровић, се обратила скупу, пожелела добродошлицу на састанак, такмичење и потврдила даљу сарадњу са Заједницом. 
 Након провере бројног стања, утврђено је да кворум за доношење одлука постоји ( присутно 22 члана ИО), те је предложен и усвојен следећи дневни ред:
ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање Записника са претходне седнице ,
2. Извештаји домаћина са одржаних регионалних такмичења,
3. Доношење одлуке о броју учесника на XXII републичком такмичењу,
4. Актуелна тема подручја рада електротехника

5. Текућа питања.
Тачка 1.

Једногласно је усвојен Записник са 4. Седнице, новог сазива Извршног одбора, одржане у Београду 03.04.2016. године од стране Извршног одбора.
Тачка 2.
Регионално такмичење ученика из Основа електротехнике 1 и 2, електронике и енергетске електронике је одржано 7. Маја 2016. Године. Секретар Заједнице, Соколовић Небојша, обавестио је Извршни одбор о активностима  пре и после такмичења.

Извештај са регионалног такмичења Актива Ниш, одржаног у Техничкој школи“Раде Металац“ у Лесковцу,  поднео је Игор Арсић. На такмичењу је узело учешће 72 такмичара из 9 школа и протекло је  регуларно и у складу са Правилником о такмичењима ученика.

Извештај са регионалног такмичења Актива региона Крагујевац, одржаног у Првој техничкој школи у Крагујевцу, поднео је директор школе Ненад Андрић. На такмичењу је узело учешће 77 такмичара. Такмичење протекло регуларно. Награде првопласираним ученицима у складу са препоруком са седнице Извршног одбора.
Извештај са регионалног такмичења Актива Београд, одржаног у ЕТШ „Раде Кончар“ у Београду , поднела је директор Биљана Ковачевић. На такмичењу је узело учешће 160 такмичара и такмичење је протекло регуларно и у складу са Правилником о такмичењима ученика. 
Извештај са регионалног такмичења Актива Нови Сад, одржаног у ЕТШ „Михајло Пупин“ из Новог Сада,  поднео је  директор школе Милан Вукобрат . На такмичењу је узело учешће 97 такмичара и све је било у реду. 


Укупан број ученика на регионалном такмичењу је 415.


Усвојени су извештаји домаћина. Причитан је допис директора ЕТиГШ „Никола Тесла“ из Јагодине, и предлог промене Правилника, везан за рад Комисија за преглед тестова. Александар Вељковић је одговорио да се све промене Правилника предлажу на седници Скупштине Заједнице. Примећено је да се нису сви региони придржавали кључа , тако да нису све Комисије  оцењивале са усклађеним критеријумом. Закључак је да то није у складу са Правилником и усклађеним критеријумом организације такмичења и да кључ мора да се поштује.. Бодовање мора да буде једнако у свим регионима и све промене морају да буду усклађене и договорене уз консултације координатора региона.
Домаћин 22. Републичког такмичења, директор  ТШ „15.мај“ из Прокупља, упознао је присутне са организационим детаљима, месту смештаја учесника и ценама. На предлог Извршног одбора усвојена је помоћ у организацији такмичења у износу од 1800,00 динара по учеснику. Договорено је да награде на републичком такмичењу буду у складу са стандардом. 
Тачка 3.
Секретар Заједнице је члановима Извршног одбора Заједнице презентовао је  Извршном одбору предлог  листу учесника 22. републичког такмичења. Листа је направљена и проширена према Правилнику о такмичењима ученика. Коначна листа учесника 22. републичког такмичења са 118 учесника, је једногласно усвојена од стране Извршног одбора Заједнице. 

Тачка 4.    
Гордана Дугошија из Завода за уџбенике је поздравила присутне и упознала са актуелностима у издаваштву Завода. Милан Вукобрат, је сходно Закону о уџбеницима, упознао присутне да ће Заједница као издавач конкурисати код министарства просвете за објављивање приручника. Потребно је да се заинтересовани аутори упознају са стандардима квалитета. У току је конкурс за оцењиваче рукописа. Соколовић Небојша је упзнао присутне са семинаром одржаном у Нишу за 30 полазника, на тему едукације за израду инструктивних материјала. Едуковано је 30 наставника из пет школа нишког актива региона.
Тачка 5.    
Предраг Вилотић, из Техничке школе из Крупња, је предложио међународни ниво организације такмичења у подручју рада електротехника. Дискутовано је на тему плана уписа и могућим комбиновањем одељења. Преддсеник стручног већа, Техничке школе „Иван Сарић“ из Суботице, је упознао присутне са искуствима међународног такмичења „Норман куп“. Соколовић Небојша је позвао присутне да на седници Скупштине Заједнице изнесу предлог за начин организације такмичења из аутоелектрике-аутодијагностике.
Иванов Марјан је поднео извештај о 11.републичком такмичењу из термичких и расхладних уређаја , одржаном у Зрењанину.
ПРЕДСЕДНИК ЗАЈЕДНИЦЕ




Алексадар Вељко,  дипл. инж. електронике 
